

MTISzerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

60.008N

Belföldi hírek

budapest, 1984. december 24.

bel

h é t f ő

sb0001 4 180 mtib1001

sikeres halvásár

1984. december 24. - kiemelkedő forgalommal fejeződött be győrött hétfőn az idei nagy karácsonyi halvásár. a győri előre halászati termelőszövetkezet és a halért üzlete minden haligényt kielégített. ötszáz mázsa pontyot, busát, tengeri halat értékesítettek. a szigetközi halászok a mosoni-dunán egész héten át halásztak és naponta szállították győrbe a friss zsákmányt.

a győri előre szövetkezet a szigetközben korszerűen kiépített és téliesített tározóban több száz mázsa pontyot, busát és amurt tárolt a téli ellátásra. továbbra is az igényeknek megfelelően szállítják a friss élő halat a győri és az észak-dunántuli üzletekbe. a halászoknak a tél elsősorban arra szolgál, hogy pihenjenek, kijavítsák felszereléseiket. ha azonban az időjárás nem különösen zord, akkor a téli napokon is vízreszállnak a szigetközi duna-ágakban, a mosoni-dunán és a rábán. /mti/

cser/-vi sl
10.37 241284 0910

BA

--

bel

- 2 -

1984.12.24.

sb0002 4 150 mtib1002

szelés csak jugoszláviában

1984. december 24. - eddig nem kedvezett a tél a havas sportok rajongóinak. hazánkhoz hasonlóan a környező országok többségében is csak viszonylag kevés hó hullott. csehszlovákiában az alacsony-tátrában mindössze 28 centiméteres, a magas-tátrában a lormici csucson valamivel több - de szelésre még alkalmatlan - 62 centiméteres hótakaró várja a turistákat. a lengyel siparadicsomban, zakopanében 9 centiméteres havat mértek és a kasprowy csucson

is 50 centi a maximum. egyelőre romániában a brassói havasokban sincs több hó 35 centinél.

akik tehát az év hátralévő napjait szeléssel kívánják tölteni, azok a szomszédos országok közül - ausztria mellett - csupán jugoszláviában a juliai alpokban találhatnak megfelelő terepet: kredaricén már 134 centi a hótakaró vastagsága.

a meteorológiai intézet előrejelzése szerint lényeges változás a közeli napokban sem valószínű. egyedül a kárpát medence déli részén és a balkán-félszigeten várható némi havazás. /mti/

fgy/-vi sl
11.33 241284 1029

..-

sb0003 4 170 mtib1003

családi karácsonyest az intézetekben

1984. december 24. - vas megye szociális otthonaiban hétfőn több mint hétszáz idős embert ajándékoztak meg, díszes karácsonyfák alatt. a volt kastélyokban működő otthonokban családi karácsonyesteket rendeztek. több helyen a fiatalok ajándékokkal kedveskedtek az öregek napközi otthonaiban az idős embereknek.

a megye nevelőintézeteiben is bensőséges karácsony esteket tartottak. a patronáló üzemek ajándékokkal halmozták el a gyermekeket. a gencsapáti nevelőotthon lakóit például a tanácsi építőipari vállalat dolgozói, kisz fiataljai, a kőszegi máv nevelőotthon növendékeit a máv vontatási főnökség szocialista brigádjai lepték meg ajándékokkal. sok ajándékot kaptak a nevelőotthonok a szombathelyi háziipari és a bőriipari szövetkezettől, a sárvári vagongyártól, s a celldömölki háziipari szövetkezettől is. /mti/

lér/rné/-vi sl
12.13 241284 0891

BA

..-

bel

- 3 -

1984.12.24.

sb0004 4 150 mtib1004 /közönségszolgálat/

időjárásjelentés

1984. december 24. - a meteorológiai intézet jelenti hétfőn 12 órakor:

erősödik az éjszakai lehülés

kelet-európa felett párák, hideg idő van. keleti, délkeleti áramlattal viszonylag nedves léghullámok haladnak a szárazföld belseje felé. hatására a balkán-félszigeten, valamint a kárpát-medence déli felén elszórtan szállingózik a hó. nyugat-észak-nyugat európában egyre változékonyabbra fordul az idő. a légköri frontok utját a brit-szigeteken, valamint a kontinens nyugati partvidékén gyakori eső, zápor, megerősödő szél, a skandináv-félsziget északi részén pedig havazás, hózápor jelzi.

magyarországon vasárnap változóan felhős idő volt. elszórtan - főként a délnyugati megyékben - fordult elő hószállingózás. a lehullott csapadék mennyisége csapadéknyom volt. vasárnap a hőmérséklet csúcspontja 1 és 6 fok között váltakozott. hétfő hajnalra pedig 0 és -7 fokig hűlt le a levegő. néhány helyen köd képződött. ma délelőtt a déli, délnyugati megyékben az erősen felhős égből szórványosan gyengén havazott. északkeleten viszont többhelyütt kisütött a nap. a hőmérséklet 11 órakor az országban -3 és plusz 3 fok között váltakozott.

budapest belterületén vasárnap a hőmérséklet napi középértéke 1,7 fok volt, ez 2,4 fokkal magasabb mint a százéves átlag. ma 12 órakor budapesten 2 fokot mértek, a tengerszintre átszámított légnyomás 1025 mbar, mérsékelten süllyed.

várható időjárás az ország területén kedd estig:

délen és nyugaton az erősen felhős égből szórványos gyenge havazás, hószállingózás várható. másutt folytatódik a változóan felhős idő. a hajnali órákban helyenként köd képződik. időnként kissé megélnkül az északkeleti, keleti szél. a várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet általában -3 és -8, legmagasabb nappali hőmérséklet kedden -1 és plusz 3 fok között alakul.

várható időjárás budapesten kedd reggelig:

BA

bel

- 4 -

1984.12.24.

a változóan felhős égből hószállingózás lehet. időnként kissé megélénkül a keleti szél. a hőmérséklet késő este -1, kedd hajnalban a belvárosban -2, a külterületeken -4 fok körül várható.

a duna vizállása budapestnél 155 cm, a víz hőmérséklete 3,2 fok.

/mti/

-vi sl
12.43 241284 2289

-.-

sb0005 4 150 mtib1005

bőséges kínálat, mérsékelt forgalom

1984. december 24. - az ünnepek előtti utolsó napon, hétfőn is gazdag áruválaszték fogadta az élelmiszerüzletek vásárlóit. mindenütt volt elegendő husáru, kenyér, tejtermék, sőt a vártnál alacsonyabb forgalom miatt többnyire tulkinálat is kialakult.

a rákóczi uti nagy abc-ben például alapvető élelmiszerekből a tavaly december 24-i forgalom alapján rendeltek, ám az idén kenyérből és tejből a készleteknek csak alig több mint kétharmada fogyott el. a szokottnál kevesebb vásárló inkább édességet, vagy likőröket és egyéb italokat keresett.

a batthyány téri élelmiszer áruházban is csak 9 órától délig volt szánottevő forgalom, s a kereslet itt is elmaradt a várakozástól: a tej és kenyér több mint egyharmada megmaradt. jelentős mennyiség fogyott viszont italáruból és beigliből, de bőven maradt eladatlan szaloncukor és tortalap.

viszonylag kicsi volt a forgalom a sugár áruház abc-jében is. a délelőtti órákban ugyan eladtak mintegy 6000 liter tejet, és 35 mázsa kenyeret, ez azonban más, ünnep előtti nap mennyiségét nem éri el. keresett volt az élőhal - mintegy 10 mázsa fogyott - és a beigli.

/mti/
fgy/-vi sl
14.39 241284 1183

60

-.-

bel

- 5 -

1984.12.24.

sb0006 4 180 mtib1008

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke

1984. december 24. -

sb0001 sikeres halvásár
sb0002 sialás csak jugoszláviában
sb0003 családi karácsonyest az intézetekben
sb0004 időjárásjelentés
sb0005 bőséges kínálat, mérsékelt forgalom
sb0006 tartalomjegyzék

készült az mti belföldi főszerkesztőségében
főszerkesztő: Kovács György
szerkesztette: Somogyi Lajos
- v é g e -

/mti/ -vi sl
14.59 241284 0456

34

-.-

MTI

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

60.008/X

Belföldi hírek

budapest, 1984. december 25.

bel

k e d d

sb0001 4 160 mtib1001

fenyőünnep a parlamentben /1. rész/

1984. december 25. - az országház kupolacsarnokában ezen a karácsonyon is kigyultak a gyertyák a zöld fenyőfán. kedden délelőtt kezdődött, és két napig tart az ünnepi program, amelyre négy csoportban összesen mintegy háromezer kisdobost és uttörőt - a gyermekmozgalomban kitűnt pajtásokat - hívtak vendégül. immár három évtizedes hagyománya van nálunk a parlamenti fenyőfaünnepségnek. a főműsor keretmeséjéül ez alkalommal is a hazai és a más országokbeli karácsonyi szokások szolgálnak, az ünnepség alap gondolata pedig a gyermekeket és a jóakaratu embereket összekötő szeretet, s ami még ennél is drágább: a béke.

az ünnepségen ezuttal is - csakugy, mint az előző években - tíz méternél magasabb volt a kék és a piros nyakkendő pajtások fenyőfája. a terebélyes tülevelűt a veszprémi erdőgazdaságból szállították a parlament kupolatermébe, felállításánál száz kiskatona, s a tűzoltóság több tagja serénykedett, gazdag és csillogó feldiszfizetésért pedig munkáskollektívák, szocialista brigádok vállaltak-végeztek társadalmi munkát. az ő képviselőiket is vendégül látták a keddi vidámságon.

a zenés, játékos főműsorban - melynek háziasszonya halász judit volt - régi ismerőseikkel: a bojtorján együttesel, rodolfóval, zsoldos imrével és kisegyüttesével találkozhattak a gyerekek. szórakoztatásukhoz tetszetős műsorral járultak hozzá az artistaképző iskola növendékei, a kisz központi művészegyüttesének tánckara és a rajkó zenekar. a parlamenti fenyőünnepségen eddig még nem szerepelt

An